

数字

最高人民法院信息中心与国家节能中心24日联合发布的一份报告显示,全国法院一站式多元解纷和诉讼服务体系基本形成,智慧法院通过推行电子诉讼极大方便人民群众,推动实现打官司“一次都不用跑”。

这份《建设智慧法院 促进绿色发展 成效分析报告》显示,相比于传统线下法院现场立案方式,2020年全国法院通过网上立案帮助当事人、律师等诉讼参与人减少出行约**24.5亿**公里,节约出行成本约**15.9亿元**,相当于节约标准煤8万吨、减少碳排放量16.3万吨;节约纸张约1.2亿张;节省当事人、律师等诉讼参与人时间约4860万小时。

新知

研究发现“多变”免疫细胞 或有助开发新冠疫苗

澳大利亚一研究团队的新研究发现,组织驻留记忆T细胞(TRM细胞)在人体不同组织环境中具有不同的分子特征和行为,这一发现可能有助研发新一代作用于肺部组织的新冠疫苗。

TRM细胞是一种仅存在于人体组织内的免疫细胞,目前已发现这种细胞对人体免疫系统抵御病毒侵袭发挥着重要作用。

由澳大利亚“彼得·多尔蒂感染与免疫研究所”领衔的研究团队把暴露在环境中的屏障器官(如皮肤)与肝脏等实体器官进行比较后,发现TRM细胞驻留的组织环境显著影响着这些细胞发挥免疫作用的方式。在不同的人体组织中,TRM细胞会像变色龙一样迅速适应周围的分子和蛋白质,并呈现出不同的功能和持久性等特点。相关论文已发表在英国《自然·免疫学》杂志上。

环境

全球林火释放二氧化碳总量远超欧盟

欧洲联盟一项监测数据显示,今年全球各地林火频发,产生的二氧化碳量已经远远超过欧盟全体成员国排放总量。

英国《每日邮报》23日援引欧盟哥白尼大气监测局高级研究员马克·帕林顿编制的报道,截至8月16日,今年全球林火已经释放47亿吨二氧化碳。而根据国际能源署政策中心数据,欧盟27国同期排放总量为27亿吨。

一些林火还在烧,二氧化碳排放量可能还会攀升。美国加利福尼亚州林业和消防局说,加州北部林火季一般持续到10月,但近年来延长到12月。

在俄罗斯西伯利亚地区,190多场林火产生的大量浓重的酸性烟雾绵延四散,东西方向扩散3000多公里,南北方向扩散4000多公里,甚至飘到北极和蒙古国。

美国国家航空航天局报告显示,截至8月初,西伯利亚林火已经产生5.05亿吨二氧化碳,大大超过2020年的4.5亿吨。

希腊、意大利、西班牙、葡萄牙等南欧国家今年林火同样令人瞩目。阿尔及利亚、黎巴嫩、突尼斯、土耳其等地中海沿岸国家也受到林火摧残。

健康

开学临近,护眼护眼要做到“123”

临近开学,北京协和医院眼科主任助理、主治医师杨治坤提醒,儿童、青少年应注重日常学习、生活中的小细节,做到护眼护眼“123”,努力预防近视的发生和发展。

杨治坤说,“1”是指每半年一次验光与眼部检查,及时的检查可以早期发现眼部相关问题;同时建立包含视力、验光、眼轴眼底等的屈光发育档案,以监测近视发生、发展趋势,进而早干预、早控制。

“2”是指每天自然光下户外

活动2小时。杨治坤说,孩子们应自小养成良好的用眼习惯,并且保证足够的户外活动时间。“每天看视屏累计时长不宜超过1小时,年龄越小,看视屏时间宜越短,学龄前儿童最好控制在每次20分钟以内。”

“3”是指读写姿势注意3个“一”:胸与桌子间隔一拳,眼睛与书本距离一尺,握笔手指要与笔尖距离一寸。杨治坤说,近距离读写20分钟,要看20英尺(6米)以上远距离目标至少20秒。

观图



东京残奥会开幕

8月24日,第16届夏季残疾人奥林匹克运动会开幕式在日本东京举行。这是中国体育代表团入场。

医卫

我国“十三五”时期 适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率维持在90%以上

“十三五”时期,我国适龄儿童国家免疫规划疫苗接种率维持在90%以上,控制和消除重大地方病的县(市、区)接近100%,在防控疾病致残方面取得显著成绩。这是记者24日从中国残联联合国卫生健康委、应急管理部共同举办的第五个残疾预防日新闻发布会上获悉的。此外,据发布会介绍,在控制出生缺陷和发育障碍致残方面,孕前健康检查率达96.4%,产前筛查率达81.1%。在减少伤害致残方面,与2016年相

比,2020年我国生产安全事故发生起数下降39.8%、死亡人数下降36.3%,道路交通事故万车死亡率下降22.4%。在改善康复服务方面,残疾人基本康复服务覆盖率、残疾人基本型辅助器具适配率均达到80%以上。

今年8月25日是全国第五个残疾预防日。此次发布会还介绍了第五次残疾预防日宣传教育活动相关安排。此次宣传教育活动的主题是“加强残疾预防,促进全民健康”。

体育

中国女排退出亚锦赛

记者24日从国家体育总局排球运动管理中心获悉,中国女排已退出即将开战的2021年亚洲女排锦标赛。

女排亚锦赛计划于8月29日至9月4日在菲律宾进行,这次比赛也是2022年女排世锦赛的资格赛,获得亚锦赛前两名的队伍将拿到明年世锦赛的入场券。

据排管中心相关人士透露,考虑到疫情防控因素和全运会女排比赛的赛程安排,中国队将不参加这次亚锦赛。

退出亚锦赛将不会影响中国女排获得明年世锦赛的席位。根据女排世锦赛的有关规程,明年世锦赛的联合东道主荷兰队、波兰队以及卫冕冠军塞尔维亚队将直接获得入场券。在剩下的21个参赛席位中,有10个将通过洲际预选赛产生,另外11个将根据2021赛季末的世界排名发放。

尽管中国女排在东京奥运会上仅名列第九,但目前世界排名仍高居第三位,获得世锦赛参赛席位不成问题。

(本版稿件均据新华社)

教育

教育部:注重全面提升 学生劳动素养

教育部24日举行新闻发布会介绍劳动教育进课程教材情况时强调,要通过独立开设劳动教育必修课,在学科专业中有机渗透等途径,将劳动教育贯穿到学校教育各个方面,解决有教育无劳动的问题,努力克服有劳动无教育的问题。要注重全面提升学生劳动素养,防止把新时代劳动教育与过去的劳技训练混为一谈。

中国体育彩票

7位数第 21129 期: 0 2 5 4 2 1 9  
7星彩第 21098 期: 1 0 7 7 9 6 5  
排列3/排列5第 21226 期: 5 0 9 4 3  
大乐透奖池: 9.75亿  
7位数奖池: 5702万  
7星彩奖池: 2.29亿

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

江苏电脑福利彩票兑奖延期

为认真做好新冠肺炎疫情防控工作,现就我省电脑福利彩票游戏兑奖延期相关事宜公告如下:一、兑奖截止日期为2021年8月3日后(含8月3日)全省电脑福利彩票,兑奖期自2021年8月3日起顺延,顺延截止时间另行公告。顺延兑奖期范围为6月4日及以后开奖的电脑福利彩票各游戏。二、电脑福利彩票各游戏恢复兑奖起算时间(60个自然日)将视我省疫情防控形势另行公告。三、有关我省电脑福利彩票兑奖延期相关事宜可拨打025-86466280咨询。

福彩开奖

双色球 第2021096期  
01 07 11 14 15 26 11  
3D 第2021226期  
4 8 6  
15选5 第2021226期  
06 08 10 12 14

以福彩正式开奖公告为准

苏和堂13周年庆文山三七60元/斤  
苏和堂南禅寺店(解放南路701号·朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

冬虫夏草35元/克起  
中山路崇宁路交叉口万达广场一楼 82759166

专修卡车  
电话: 13003315303  
● 遗失华晓薇税务登记证,编号: 苏税征 320214190412, 声明作废  
● 遗失李允武税务登记证,编号: 苏税征 320214190414, 声明作废  
● 遗失高勇税务登记证,编号: 苏税征 320214190433, 声明作废  
● 遗失苏 BB9868 道路运输证, 锡06319307, 行驶证苏 BB9868 也丢失声明作废  
● 遗失无锡市建设物资发展公司营业执照正本、注册号 3202001101489, 声明作废  
● 遗失陈金荣税务登记证,编号: 苏税征 320214190495, 声明作废  
● 遗失无锡市建设物资发展公司公章一枚, 声明作废  
● 遗失张秋明税务登记证,编号: 苏税征 320214190439, 声明作废  
● 遗失陈文星出生证, 编号 320296165, 声明作废  
● 遗失无锡古庄美尚生态苗圃有限公司财务章、法人章各一枚, 声明作废  
广告热线 82767591 82767682